



FORUM MARTINI

Martonvásár város lapja

Megjelenik havonta

XX. évfolyam 3. szám

2011. március 15.

Várjuk Önöket...

...március 14-én (hétfőn)
9 órakor sukorói kirándulá-
sunkra a kerékpárral indu-
lókat a Beethoven Általá-
nos Iskola parkolójába.
(A lovon, lovas kocsin vagy
autóval érkezőkkel
a Sukorói Református
templomnál találkozunk
11 órakor);

...március 17-én 13 órai kez-
dettel a sajátos nevelési
igényű (SNI) tanulók sike-
res beilleszkedését segítő
program záró konferenci-
ájára a Fejér Megyei Ön-
kormányzat Pápay Ágost-
on Általános Iskolája
Készségfejlesztő Speciá-
lis Szakiskolája és Diákott-
honába;

...március 21-én (hétfőn)
17 órától a Teleki Blanka
Hölgyklub klubestjére a
városháza Geróts-termébe,
melynek keretén belül 18
órától Vajda Rozália nép-
rajzkutató tart előadást
„Tavaszi népszokások” cím-
mel;

...március 28-án (hétfőn) al-
kalmi árusításra a volt TSz-
udvarba (Dózsa Gy. u. 6.);

...április 15-én (pénteken)
16 órakor a Művészeti Iskola
Tanári Hangversenyére
az MTA Mezőgazdasági Ku-
tatóintézete előadótermébe;

...április 16-án (szombaton)
16 órára a Városi Könyv-
tárba a Költészet Napja
tiszteletére rendezett, Si-
mon Aladár előadóművész
Ködszurkálás című,
Latinovits Zoltánról szóló
előadóestjére.



„Üdvöz légy születésed napján, magyar szabadság!
Először is én üdvözöllek, ki imádkoztam és küzdöttem
érted, üdvözöllek, oly magas örömmel, amilyen mély
volt fájdalmam, midőn nélkülöztünk tégedet!”
(Petőfi Sándor naplójából, Pest 1848. március 15.)

Meghívó

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
tisztelettel meghívja Önt és Családját
Nemzeti Ünnepekről szóló városi megemlékezésre.**

Program
9 óra 45 perckor koszorúzás a martonvásári temetőben
10 órakor koszorúzás az Emlékezés terén
10 óra 30 perckor ünnepi megemlékezés a városháza udvarán

Az 1848-as magyar forradalomról megemlékezik:
dr. Bedő Zoltán akadémikus,
az MTA Mezőgazdasági Kutatóintézetének igazgatója

Házigazda: dr. Szabó Tibor polgármester

Közreműködnek: Horváth Bálint kabinetvezető,
és a Beethoven Általános Iskola tanulói

Az ünnepi megemlékezés után, tisztelettel hívjuk Martonvásár lakóit
a megújult városháza és a felújított tornaterem bemutatására.

Képviselő-testületi hírek

Az elmúlt hónapban Képviselő-testületünk soros ülést nem tartott, de két alkalommal soron kívüli ülést kellett összehívni. Február 15-én és február 22-én egyaránt két-két kérdésben döntöttünk.

Február 15-én elfogadtuk a csatornázott területen utólagos ingatlanrákötés érdekelt-ségi hozzájárulásának díjáról szóló önkormányzati rendeletet. A martonvásári szennyvízberuházás végrehajtása érdekében 2003-ban létrejött a Martonvásár és Gyúró Csatornaberuházó Víziközműtársulat. A társulat alapszabálya határozta meg az érdekelt-ségi hozzájárulás összegét. E szerint azon természetes személyek esetében, akik lakástakarék szerződést nem kötöttek, az egy egységre eső hozzájárulás összege 400 ezer forint volt. A csatornatársulat megszűnését követően annak jogutódjává az egyes önkormányzatok váltak. Ebből adódóan a szennyvízhálózatra történő rákötések engedélyezése, illetőleg az ennek ellentételezéséért megfizetendő érdekelt-ségi hozzájárulás megállapítása is az önkormányzat hatáskörébe került. A díj megállapításának szabályait rendeletben volt szükséges rögzíteni, ezért testületünk rendeletet alkotott a csatornázott területen utólagos ingatlanrákötés érdekelt-ségi hozzájárulásának díjáról. A jogszabály alapján a lakosság által fizetendő érdekelt-ségi hozzájárulás mértéke, a társulat által megállapított azonos díj mértékéhez igazodva 400 ezer forint + áfa érdekelt-ségi egységenként (gyakorlatilag napi 0,65 m³ vízfogyasztásig). Az üzleti célú felhasználók esetében sávosan állapítottuk meg a díjat 250, 300, illetve 400 ezer forint + áfa összegben, az érdekelt-ségi egységek növekedésével párhuzamosan. A rendelet kitér azon esetekre is, amelyeknél például jogszertlenül volt a rákötés, illetőleg az ebből adódó károkozás kezelése várhatóan felmerülhet.

A Fejér Megyei Kormányhivatal a helyi önkormányzatok

ról szóló törvényben biztosított hatáskörében eljárva, törvényességi felhívással élt egyes jegyzőkönyvek késedelmes felterjesztését illetően, melyet testületünk tudomásul vett és felhívta a közreműködőket a felhívásban foglaltak jövőbeni betartására. Az észrevétel intézkedést nem igényelt.

A február 22-én tartott soron kívüli ülésen a kistérséggel és a városüzemeltetéssel kapcsolatos ügyekben döntöttünk.

Javaslatot tettünk a kistérség székhelyének/lehatárolásának

megváltoztatására. Martonvásár Város Önkormányzata a kistérségek megalakítása óta foglalkozik a törvény mellékletében szabályozott jelenleg „Ercsi” megnevezésű és Ercsi székhelyű kistérség nevének/székhelyének Martonvásárra történő módosításával. A kistérségi székhelymódosítás nem pusztán adminisztratív lépés, de jelentős kötelezően ellátandó többletfelelősséggel jár az önkormányzat, elsősorban a jegyző, a polgármesteri hivatal számára, mint közzétételi feladatokat ellátó jegyző/hivatal. Testületünk úgy határozott, hogy vállalja a kistérségi székhely önkormányzat szerepét és a vonatkozó, jogszabályokban meghatározott feladatok ellátását, kezdeményezi a kistérség székhelyének és nevének megváltoztatását „Ercsi”

megnevezésről „Martonvásár” megnevezésre.

Módosítottuk a Martonbrikett Kft. alapító okiratát. Képviselő-testületünk felhatalmazta a polgármestert, hogy folytassa le a Kft ügyvezetőjének kiválasztása érdekében szükséges tárgyalásokat. Ezen tárgyalások eredményre vezettek, így a társaság nevének módosításával egyidejűleg döntöttünk az új ügyvezető személyéről. Ügyvezetőként március 1-jétől *Dohárszky István*, martonvásári lakos kapott lehetőséget, a cég neve pedig „MARTONBRIKETT” Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezéséről „MartonGazda” Városfejlesztési és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság cégnévre (röviden: „MartonGazda” Kft.) módosult.

A Képviselő-testület tagjai

Visszafogott költségvetés

Február 24-én ülésezett a Fejér Megyei Közgazdászok Társaságának, összesen 27 napirendi pontot megtárgyalva. Ezek közül itt csak a legfontosabbakat említem meg. Minden év februárja a költségvetésről szól, így nálunk is ez volt a legfontosabb téma. A közigazgatás decemberi ülésén elfogadott költségvetési koncepcióban megfogalmazott irányelvek mentén, az önkormányzatokra meghatározott központi támogatások figyelembe vételével állt össze a megye költségvetése. A 64 milliárd forintnyi támogatás növekedés nem sok, ugyan forrásnövekedést jelent, ám a költségvetés így is nagyon feszített. Az önkormányzat működési hiányának csökkentése érdekében a hivatali feladatellátás előirányzata 10 százalékkal csökkent. Emellett a közigazgatás közvetlen kiadásait 35 százalékkal mérsékeltek. A takarékoskodikás jegyében megszüntettük az elnöki és a bizottsági kereteket. A felhalmozási kiadásoknál annak érdekében, hogy az önkormányzat hiánya ne növekedjen tovább, cél a jelenleg folyó beruházások befejezése, illetve a gazdaságilag feltétlenül indokolt célok megvalósítása. Így a költségvetési javaslatban szereplő felhalmozási kiadásokra a jelenleg lekötött betétként kezelt kötvényforrás fedezetet nyújt. A felhalmozási feladatok az önkormányzat 2011. évi hiányzó forrását nem növelik, és az 1,6 milliárd forintos folyószámlahitelet túli, a koncepcióban jelzett 1,3 milliárd forintos működési hiányt 1 milliárd forint alá sikerült szorítani. A költségvetés főösszege egyébként 24 milliárd 348 millió forint.

Meghallgattuk és elfogadtuk *dr. Csernavölgyi István* kórházigazgató javaslatát a megújuló egészségügyi ellátórendszer területi integrációjának

kialakításában való részvételéről. Ez a javaslat a 2010. év második felében napvilágot látott „Simmelweis Terv az egészségügyi megmentésére” című dokumentum alapján készült el, amelynek célja, hogy – az egészségügyi intézmények megszűnése nélkül – az ellátás átalakításával találjon megoldást a válsághelyzetben levő egészségügy megújulására.

A közigazgatás elfogadta a megye és a területi kisebbségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások megkötésére vonatkozó javaslatot, a 2011. évi közbeszerzési tervet, illetve a megye vagyongazdálkodási koncepcióját. Hamarosan befejeződik a vagyon teljes felmérése, értékelése, s az is kiderül, hogy az ingatlanok közül az önkormányzatnak melyikre nincs szüksége. Ezeket a megyei önkormányzat valamilyen módon hasznosítani fogja, tehát nem feltétlenül az eladás a cél. Megtárgyaltuk és el is fogadtuk a Fejér Megyei Energiaszolgáltató Non-profit Kft-vel 2009-ben megkötött szerződés módosítását. A cég 36 telephelyen végzett fűtőkorszerűsítést, amelyeket a megyei önkormányzat saját erőből nem tudott volna megoldani. A fejlesztések révén az ígért 20,5 százalékos energia megtakarítás helyett 35 százalékos csökkenés következett be. Átütemeztük az éves fizetési kötelezettségeket, így a következő években az önkormányzat 15 százalékkal kisebb díjakat fog fizetni a szolgáltatóknak. Zárt ülésen döntöttünk a Fejér Megyei Diszpólgára kiténtető cím és egyéb díjak adományozásáról. Ezeket március 15-én, az ünnepi közigazgatásukon fogadják átadni.

F. E.

Városháza avató



Avatók: Tessely Zoltán, dr. Rétvári Bence, Kántor Ferenc és Gucsek István

Rendet a kerítésen kívül is!

A februári Forum Martiniben olvastam „Munkálkodjunk együtt!” címmel Kántor Ildikó cikkét, melyben jelezte, hogy várja a lakosság ötleteit, felajánlásait.

Örömmel tölt el, hogy napirendre kerül városunk szebbé, tisztábbá tétele. Azonban azt gondolom, hogy nem csak az a megoldás, hogy a szépérezkű, környezetükre igényes emberek rendszeresen felvállalják önerőből, saját időből azt, hogy szó szerint mások szemetét szedik. Véleményem szerint minden állampolgár kötelessége saját kertjét, háza táját, utcafrontját, árok részét tisztán tartani, de legalábbis nem teletömni a saját szemetével! Mi a lakóparkban élünk három éve, és szomorúan tapasztaljuk, hogy vannak olyan szomszédok, akik fél éve a saját házuk előtt tárolják az őszi kerttakarításból megmaradt zöldhulladékot nejlonzacsókban (ha öt ennyire nem zavarja, miért nem viszi be a hálószerkezetébe??), továbbá az elvezető árkok telítettek a különböző lomokkal. Olvadáskor, mint szemétszállító uszály, úgy lebeg a mocsok a víz tetején. A hó elolvadása után pedig ibolya, hóvirág helyett cigarettacsikkok ékesítik az autóbeállókat. Hozzáteszem, a saját lakók csikkjai is.

Több millió forint értékű autókkal száguldoznak a lakosok, de arra alig jut, hogy az utcára ültessenek, majd gondosan ápoljanak egy fát, egy bokrot, mely nem csupán esztétikai értékű, hanem hosszú távon szolgálja életben maradásunkat.

Ha minden ember csak annyit megtesz, hogy a szemetét a lakásban elhelyezett kukába dobja, és erre esetleg a gyermekét is megtanítja, akkor legalább annyit elértünk, hogy különböző nézeteink ellenére egyetértésben tudunk élni. Arra már ki sem merek térni, hogy miért kell szelektíven gyűjteni a szemetet otthon is. Ha nem is gazdagítja újabb növényekkel a telkét, utcafrontját, de legalább hagyja élni a mások által nagy szeretettel ültetett cserjéket, ha szíve mélyén nem is tiszteli a növényvilágot, de tudja, hogy ő maga nem tud létezni a növények által termelt oxigén nélkül, akkor is előrébb lépünk. Az utca, a tér ugyanis közös. Az embernek joga van (mind erkölcsi, mind egészségügyi okokból) tiszta környezetben élni. Aki ebben nem partner, legyen kakas a saját nappalijában, az LCD tévé előtt épített szemétdobján, de a közös életterünket legyen kedves megóvni!

Nádasné Burnyoczi Judit

H. B. – O. A.

Megújult a Városháza. A február 18-án megtartott pályázati átadón részt vett dr. Rétvári Bence, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkára, Tessely Zoltán országgyűlési képviselőnk, dr. Temesvári Balázs, a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója, Pleizer Lajos, a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, de jelen voltak a környező települések polgármesterei, illetve a Polgármesteri Hivatal, az intézmények dolgozói és több tucatnyi martonvásári lakos is. Az iskola diákjainak ünnepi műsora után a szalagátvágás következett, ahol a jelenlegi képviselőtestületet Gucsek István alpolgármester, míg az előzőt Kántor Ferenc képviselte. Városunk jegyzője, dr. Koltai Gábor sajtótájékoztatója előtt a megjelentek megtekintették a megújult épületet is.

Az önkormányzat eredetileg egy három elemből álló tervet készített a pályázatra, a városháza mellett a Koma Üzletház épületét és a Sportöltözőt is szeretne volna rendbe szedetni. Ez utóbbit azonban ki kellett hagyni, mert a tervezettnél többbe került volna. A pályázaton uniós és állami támogatásként több mint 99 millió forintot nyert a település. A teljes beruházás 138,4 millió forintba került, amiből a pályázat keretében 119,3 millió volt számolható.

Rétvári Bence államtitkár és Tessely Zoltán országgyűlési képviselő egyaránt szólt arról, hogy Martonvásár határozott törekvése a kulturált városközpont kialakítása. Ennek egyik fontos állomása a felújított, belülről teljesen átalakított és 100 négyzetméterrel bővített hivatali épület, amelyben a tetőtér is beépíthetővé vált, s ez által további teret kínál szükség esetén a bővítésre. A felújítás fontos része a fűtési rendszer korszerűsítése is, melynek révén a megnövekedett terület fűtési költsége is 25–35 százalékkal lehet kevesebb. Lényeges, hogy az ügyfélfogadás az adatvédelmi szempontoknak is megfelel. Az átadási ünnepség szónokai arra is utaltak, hogy a megújult épületnek akár a kistérségi központi feladatok ellátásában is szerepe lehet.

A hivatalos városi avatás március 15-én, Nemzeti Ünnepeinken lesz. Ekkor a martonvásáriak nyílt napon nézhetik végig az egész épületet, illetve a képviselőtestület egy kis vendégségbe is invitálja Önöket. Ünnepejünk együtt!

A Forum Martini korlátozott terjedelme miatt a szerkesztőség fenntartja az íráskor szellemét és tartalmát nem érintő rövidítések jogát. Az aláírt cikkekért (csak ilyeneket fogadunk el) a szerzők viselik a felelősséget. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. A kéziratok legkésőbbi leadási határideje tárgyhoz első napja (ha ez szombat vagy vasárnap, akkor az azt követő hétfő). Szerzőink megértését előre is köszönjük. Kizárólag sajátkezű aláírással ellátott kéziratokat fogadunk el. Az újságba szánt írásokat, továbbá bármilyen észrevételt, megjegyzést a forum.martoni@gmail.com címre is el lehet juttatni. Szerkesztőség

A Polgármesteri Kabinet hírei

A hivatal átvilágítása e napokban ér véget. A decemberben elkészült munkanap-fényképezés eredménye alapján áttekintjük a szervezetet és amennyiben szükséges, intézkedünk a hatékonyabb működés érdekében. Úgy érzékeltük az elmúlt hónapokban, hogy a munkatársak többsége képes volt a megváltozott munkatempóhoz és irányítási körülményekhez igazodni.

Ígéretünkkel összhangban a nyitva tartást is a martonvásáriak igényeinek megfelelően alakítottuk át. Az újságban közzétett és a honlapon (www.forummartini.hu) zajló szavazás eredményeként szombaton nem tart a hivatal nyitva, de szerdánként tovább áll a martonvásári polgárok rendelkezésére. Így szerdánként este fél 7-ig várjuk Önöket. Az okmányirodában a *bankkártyával* való fizetést rövidesen bevezetjük, ezzel is megkönnyítve és meggyorsítva az ügyintézt.

Városfejlesztés

A bizottságok megkezdték a városfejlesztési stratégia megvitatását. A stratégia alap gondolatai a tervezet szerint a *fenntarthatóság*, az *együttműködés* és az *értékmegőrzés*. Ezek azok az alapelvek, melyek a dokumentum egészét áthatják. A stratégia fontosabb pontjai a következők:

- „Beethoven Városa” – a „Martonvásár márka” népszerűsítése és a turisztikai vonzerő fejlesztése adottságainkra építve;
- „Élhető Kisváros” – a települési környezet és infrastruktúra, a helyi ellátórendszerek és közüzemek fenntartható üzemeltetése és fejlesztése;
- „Közösségi Város” – a településen élő emberek és közösségek támogatása, az önkormányzat szerepének megerősítése az együttműködések szelvével;
- „Zöld Város” – az elkövetkező generációk érdekében a településen történő fejlesztések fenntartható, megújuló és zöld szempontok szerinti tervezése, a környezetvédelem és környezetszépítés kiemelt támogatása;
- „Lehetőségek Városa” – Martonvásár térségi szerepének és gazdasági erejének erősítése a vállalkozások támogatása és a beruházások ösztönzése által.

A stratégia alapjúl több elemzést is el kell készítenünk, melyek közül a legfontosabb a sokak számára talán ismerősen csengő SWOT analízis. Most a Martonvásáriak segítségét kérjük, hogy igazán megalapozott legyen a városfejlesztési alapidokumentumunk.

Kirándulás Sukoróra

Március 14-én, hétfőn egy szép kirándulásra csábítunk mindenkit. A Szent László völgye Lovas Egyesület tagjainak kezdeményezésére településünkön évek óta hagyományá vált, hogy lovon, lovas kocsin, kerékpáron vagy autóval március 15-én felkeressük az 1848-as események egyik közelünkben lévő helyszínét. Eddig mindig Pákozdra mentünk, a pákozdi csatára is emlékezve. Ebben az évben egy nappal korábban, tehát március 14-én indulunk a kirándulásra, s ezúttal a Pákozdi csata előestéjén tartott haditanács helyszínére, Sukoróra esett a választásunk, oda látogatunk. A kirándulásra a kerékpárosok március 14-én (hétfőn) 9 órakor indulnak a Beethoven Általános Iskola parkolójából. A lovon, lovas kocsin, kerékpáron vagy autóval érkezéssel a Sukorói Református templomnál 11 órakor találkozunk!

A SWOT mozaikszó az angol *Erősségek – Gyengeségek – Lehetőségek – Vesélyek* szavak kezdőbetűi. Ezekhez a kulcsszavakhoz várunk minden gondolatot, hozzászólást. A lényeg a rövid, tömör fogalmazásmód (e-mail: kabinetvezeto@martonvasar.hu, fórum: www.forummartini.hu).

A városfejlesztési stratégia részeként el kívánjuk készíteni az arculati kézikönyvet, mely tartalmazná az alapjait a kiadványokon, táblákon, honlapokon alkalmazandó színvilágnak, grafikai elemeknek. Alap gondolatként fogalmaztuk meg, hogy az arculat fiatalos, egyszerű és kifejező legyen, de a címerünk színeit vegye alapul. Ezek a színek eredeti árnyalatban nem harmonikusak egymással, de közülük kiválasztjuk azokat, amelyek megfelelnek az előbb felsoroltaknak. A arculat eleme lenne a kastély és tempom épületegyüttesének sziluettje. Ebben a kérdésben is várjuk a martonvásáriak véleményét az említett elérhetőségekre.

Pályázati lehetőségek

Három területen vizsgáljuk részletesebben a pályázati lehetőségeket. Kiemelten kezeljük az *útfelújítások* iránti lakossági igényt, a *csatornahálózat bővítését* és az *iskolaépület energetikai felújítását*.

Egyeztetést kezdeményeztünk a szomszédos településekkel, hogy valódi megoldást találjunk a közös csatornarendszer korszerűsítésére, fejlesztésére. Az egyeztetések jó irányba haladnak, a visszajelzések alapján is elmondható, hogy ilyen konstruktív munka régóta nem folyt a kérdésben.

Az útjaink állapotának felmérése elindult, költségbeclést és terveket készítettünk a legfontosabb szakaszokra. Már a válsztások előtt is jeleztük a témában a szándékainkat, vagyis a szakmai szempontok alapján történő útkarbantartás elindítását. Ez azt jelenti, hogy amennyiben pályázati pénzből lehetőség nyílik rá, előnyt élveznek a nagyobb forgalmat lebonyolító gyűjtő utak. Ezek közül a következőkre kívánunk pályázni: Bajcsy-Zsilinszky utca járdával együtt, Bocskai utca, a Jókai utca Bocskai utca és Kossuth tér közötti szakasza, valamint a Béke utca hiányzó része. Ezen kívül több lakóutcában is elengedhetlenné vált a javítás. Ha a pályázaton forráshoz jut az önkormányzat, akkor sor kerülhet a Rózsa utca vagy éppen a Tátra utca rendbetételére is, minimálisan martszfaltos burkolattal. Természetesen várjuk az Önök véleményét, észrevételeit e-mailen, levélben vagy a www.forummartini.hu oldalon. Tegyenek további javaslatokat!

Beruházások, városüzemeltetés

Az elmúlt évek pályázataival kapcsolatban továbbra is az a véleményünk, hogy a martonvásári emberek megkérdezése nélkül döntött a korábbi képviselőtestület a városháza felújítása, illetve a segítő szolgálat új épületben való elhelyezéséről. Ennek következtében a kötvény kibocsátásból származó forrás jelentős része elfogyott. A fennmaradó pénzből részben a kiemelt pályázatok (út, csatorna, energetika) önrészét finanszírozhatnánk, ám, amennyiben egy kifejezetten jó befektetési lehetőség ígérkezik, akkor a jövőre gondolva annak továbbra is előnyt kell élveznie.

Március 9-én tartottuk Vállalkozói Fórumunkat, ahol a helyi gazdasági élet szereplőit tájékoztattuk a támogatási lehetőségekről.

www.forummartini.hu

Forum Martini Online,
a helyi közösségi portál

Erről részletesebben a következő újságban számolunk be. A *tornaterem* padlója használható, azt az iskolások és a közösségek hivatalosan március 15-e után veszik birtokba. A *segítő szolgálat* új épületének építése a Szent László úton hamarosan megkezdődik. A közbeszerzés eredményét hivatalosan is kihirdettük, ebben a beruházásban is az SHS Építő Kft. lesz az önkormányzat és a kistérség partnere.

A rendőrség megerősített erővel van jelen Martonvásáron, de úgy tűnik a tolvajoknak több esetben ez sem jelent akadályt. Ezért több céggel is tárgyalunk a *jelzőrendszeres házi segítségnyújtás* megvalósításáról. Az idősök egy része a segítő szolgáltatótól juthatna hozzá a készülékhez, esetlegesen minimális térítés fejében. Aki nem esik a támogatható körbe, piaci alapon az is csatlakozhat a rendszerhez. Ez megoldást jelenthet az egyedülálló idősöknek, akik így egy gombnyomással kérhetnek egészségügyi vagy közbiztonsági segítséget.

Keressük a megoldását a kismartoni és erdőháti víz és csatorna problémáknak. Pontosan áttekintjük a közüzemi számláinkat és ahol lehet, megpróbálunk spórolni. Az önkormányzati telefon és internet előfizetések díját új szerződés megkötésével jelentősen csökkentettük.

A Martonbrikett Kft. átalakításával létrehoztuk a *MartonGazda Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft-t*. Terveink szerint saját cégünkkel oldjuk meg az épületüzemeltetést, bérbeadást, a közterület és temető karbantartást. A cég szolgáltatásokat nyújthatna a lakoságnak, vagy más településeknek is. A cég vezetőjének *Dohárszky István* martonvásári lakost választottuk, aki külön cikkben mutatkozik be Önöknek.

Az intézményeinknél elszórtan alkalmazásban álló karbantartókat és takarítókat, fizikai munkásokat átszervezéssel a polgármesteri hivatalhoz csoportosítjuk és létrehozuk a *Műszaki Osztályon a Városgondnokságot*. Az itt alkalmazásban lévők a cégvezető irányításával továbbra is ellátják korábbi feladatukat, de sokkal hatékonyabban, szervezettebben lesznek képesek erre.

A polgármester házhoz megy

Dr. Szabó Tibor polgármesterúr, hogy közelebről megismerje Önöket, megkezdi a Polgármester Házhoz Megye programját, melynek keretében minden hónapban egy szombaton egy-egy utca lakóit kívánja felkeresni otthonukban. Az első alkalommal *március 26-án, szombaton délután* a Jókai utcai emberekkel szeretne elbeszélgetni. Kérjük, továbbra is tiszteljenek meg bennünket bizalmukkal!

Horváth Bálint
kabinetvezető, képviselő

Tájékoztató az utalványokról

A Szociális és Egészségügyi Bizottság tájékoztatja a lakosságot arról, hogy a bizottság által megítélt utalványokat érvényes megállapodás alapján a következő élelmiszerüzletekben, gyógyszertárban és Tüzép telepen fogadják el:

1. *Kramár és Tsa Kft., Martonvásár, Budai u. 139.*
2. *Bilik Ferencné egyéni vállalkozó, Martonvásár, Szőlőhegyi u. 9.*
3. *Varga Ilona Élelmiszer Bolt, Martonvásár, Tükrösi u. 2.*
4. *Schmidt Katalin Egyéni cég (baracskai látványépesség), Martonvásár, Malom u. 1.*
5. *Czagler és Tsa. Gyógyszertár, Martonvásár, Budai u. 11.*
6. *Tüzép, Martonvásár, Szent L. u. 23.*

Marton gazda



Dohárszky István vagyok. Felesémmel és három gyerekemmel 1997 óta lakom városunkban. Eddig is többször segitettem az önkormányzat munkáját a településünk szépítésében. Ez év március elsejétől a Martonvásári Képviselő-testület engem nevezett ki a MartonGazda Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft ügyvezetőjének. Így

mostantól a beosztásomból kifolyólag már kötelességem is, hogy egy kis csapattal és a rendelkezésünkre álló eszközökkel élhetőbbé tegyük kisvárosunkat. Ehhez a munkához azonban az Önök tevékeny részvételére is számítok, bízva abban, hogy a közös odafigyelés és a kitartó munka meghozza gyümölcsét, vagyis kulturált városi környezetben élhetünk, és az idelátogatók is kedvező benyomásokkal távoznak és viszik hírét településünk szépségeinek.

Nagyon sok Martonvásári érdeklődött a vasúti beruházással kapcsolatban a Városházán. A Képviselő-testület a szükséges döntéseket meghozta, a beruházóval a városfejlesztési megállapodást aláírtuk az állomásépület felújítására vonatkozóan. A településen már nem múlhat a beruházás befejezése. A Határ utca felújítása a kivitelező feladata. A beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. képviselőjétől a következő tájékoztatást kaptuk:

Arcsal a vasút felé

Új P+R parkoló építése: a Nemzeti Közlekedési Hatóság tájékoztatása szerint a MÁV üzemi területen megvalósuló parkolót – mivel közforgalom számára megnyitott lesz – engedélyeztetni kell. Az engedélyezési tervdokumentáció összeállítása folyamatban van, az engedély júniusban lehet meg. A megkezdett kivitelezést ekkor folytathatjuk. A parkoló átadása 2011. év végére várható.

Új gyalogos aluljáró: a tavalyi esős év miatt megváltozott talajvízszint az aluljáróban szivárgásokat okozott. Az utólagos szigetelés, injektálás 2010 végén megtörtént. Az intézkedések eredményessége, a szivárgás megszűnése csak a fa-gyok elmúltával vizsgálható tovább. Az aluljáró és a liftek áramellátását szolgáló elektromos főelosztó és villamos bekötés engedélyezése folyamatban van. A bekötés április végéig megtörténhet. Az elektromos bekötés és a szivárgás megszűnése után az alul-

járót átadjuk. Ekkor a peronok szintbeli megközelítése is megszűnik, a hiányzó peronelemek elhelyezhetők.

Vasút utca, buszforduló: az engedélyezési eljárás folyamatban van. Az engedély kiadása után a kivitelezés megkezdődik, mely 2011. év végéig tart. Az utca és a buszforduló átadása 2012 első negyedévében valószínű.

Állomásépület felújítása: a tervezés elkezdődött, a részletes műszaki tartalom meghatározott. A tervek elkészülte és a szükséges jóváhagyások, engedélyek beszerzése után indulhat a kivitelezés, mely előreláthatólag 2011. év végéig tart.

Zajvédő fal, egyéb munkák: a fal építési, a víztelenítési, kábfelkötési utómunkák, és a terprendeések előreláthatólag 2011 második negyedév végére elkészülnek. Ezzel az állomás átépítése is befejeződik.

Győrök Balázs
NIF Zrt.

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja

Február 25-én emlékeztünk a kommunizmus áldozataira. Ez alkalmából *Gucsek István* alpolgármester úrral, *Horváth Bálint* és *Varga Ferenc* képviselőkkel megkoszorúztuk az Emlékezés terén a tavaly felállított emléktáblát. Este pedig az iskola aulájában megtekintettük a *Biszkú Béláról* készült filmet.

A film megdöbbentő és megrázó élményt nyújtott. Biszkú Béla 1957–1961 között a Kádár-kormány belügyminisztere volt. Semmiféle felelősséget nem vállal az '56 után elkövetett megtorlásokért. Szerinte a „független” bíróságok hozták meg az ítéleteket. Ezek szerinte, törvényesek és jogosak voltak, hiszen azok felett ítéleztek, akik a szocialista rendszerre támadtak. A forradalmat ellenforradalomnak tartja, bocsánatot senkitől sem kér.

A rend kedvéért: 1947. február 25-én hurokolták el a szovjet hatóságok Kovács Bélát, a Nemzetgyűlés tagját, a Kisgazdapárt főtitkárát. A Szovjetunióban összeesküvés vádjával 25 évi börtönre ítélték. Nyolc év múlva szabadult, 1955-ben engedték haza.

Az első Orbán-kormány idején alkotta meg az Országgyűlés azt a törvényt, amelynek értelmében február 25-én a kommunizmus áldozataira emlékeztünk.

Kovács Béla letartóztatásával kezdődött el 1947-ben a Rákosi-féle „szalámi taktika”, amelynek során lemondatták Nagy Ferenc kisgazda miniszterelnököt, és fokozatosan megszüntették a polgári pártokat. Létrejött a kommunista diktatúra.

Még ma is kettős mércét tapasztalunk a XX. század két szélsőséges diktatórikus rendszerének megítélésében. Amíg a náci, fasizista diktatúráról sokszor és bőven emlé-

kezünk, tagadását a törvény bünteti, addig a kommunista diktatúráról jóval kevesebbszer és visszafogottabban emlékezünk meg. A náci diktatúra 12 évig tartott Németországban (s csak zárójelben: nálunk, német megszállás alatt nem egészen fél esztendőig, a szovjet csapatok előretörése miatt az ország egyre zsugorodó területén), míg a kommunista diktatúrák közel 80 évig léteztek, s léteznek még ma is. Az előzőnek 6 millió áldozata volt, a kommunista diktatúrák esetében több 10 millió áldozatról beszélünk. Kommunista országok ma is vannak: Kína, Észak-Korea, Vietnám, Kuba, Venezuela. A kommunizmust – nem csak ná-



lunk, hanem Nyugaton is – amolyan „bocsánatos” bűnnek tartják.

Hazánkban 1945-1956 között több mint 300 embert végeztek ki, több tízezer került börtönbe, internálótáborba vagy kitelepítésre. Az 1956-os forradalom után közel 400 embert végeztek ki, és ismét több tíz-

ezren kerültek börtönbe, internálótáborba. A kommunizmus áldozataira emlékezve nem mehetünk el szó nélkül a baloldali értelmiség történelmi felelőssége mellett, hiszen 1945 után teljes mellszélességgel támogatották a kommunista diktatúra létrehozását hazánkban. Évtizedeken át uralták a szellemi életet, tele tudóval harsogták az internacionalizmus, a marxizmus-leninizmus, a dialektikus materializmus elsőpró diadalát. Kigúnyolták a nemzeti öntudatot, a nemzeti hagyományokat, a keresztény-keresztény erkölcsi értékeket, a hívő embereket. Igyekeztek tönkretenni az egyházakat. És lám-lám... A nyolcvanas években meg-

érezvén a változás szelét, a kommunista értelmiségből „liberális” értelmiség lett. Sürgették a rendszerváltást, és az SZDSZ-be tömörülve rendszerváltó pártként tűntették fel magukat. Az 1990-es választások után csalódnia átpártoltak a másik oldalra és koalícióra léptek az addigi „ellenféllel”, a posztkommunista szocialistákkal. Elárulták a rendszerváltást. Továbbra is meghatározói voltak hazánk szellemi életének. Súlyos felelősség terheli őket az elmúlt években bekövetkezett gazdasági, társadalmi és erkölcsi válsággal kapcsolatban. Felemásra sikerült a rendszerváltás is: elmaradt az elszámoltatás, a felelősségre vonás. A spontán privatizáció során megszerezték a legfontosabb politikai, gazdasági pozíciókat.

A múlt évben bekövetkezett történelmi változás során úgy néz ki, hogy a II. világháború óta eltelt több mint 60 évi baloldali kurzus – ebből az Antall-kormány és az első Orbán-kormány 8 évét kivéve – megszakadt Magyarországon. Képtelenek elfogadni a magyar nép döntését, tőlünk féltik a demokráciát, és Nyugat-Európához szaladgálnak félelmeik orvoslása végett.

A múltat be kell vallani!

Tóth Iván

Versenyek hónapja

Február 18-án népzenezeink két csoportja vett részt Csögör Róbert tanár úr vezetésével a VI. Országos Népzenei Verseny Regionális Válogatóján, ahonnan mindkettő bejutott az országos döntőbe! A sikeres tanulók: *Domak Luca*, *Osudsz Ottilia*, *Sallai Eszter*, *Tóth Máté* és *Vajda Mátyas*.

A következő nagy versenyre csaknem minden zenész növendékünk izgalommal készült. A „Ki-Mit-Tud” évek óta népszerű, de idén hatalmas volt az érdeklődés, hiszen 65 műsorszámmal, 4 korcsoportban 92 jelentkezőt regisztráltunk, s ez nehéz feladat elé állította a zsűrit. Az indulók korcsoportonként bronz, ezüst, vagy arany minősítésben részesültek és emléklapot kaptak. A házi vetélkedő elősegítette azt, hogy a gyerekek bátrabban jelentkezzenek megyei, vagy regionális versenyekre. Ezekből lesz bőven: Szanyi Irma Megyei Zongoraverseny, II. Megyei Furulyaverseny és Kamaratalálkozó, Móri Regionális Rézfúvós Verseny, természetesen a VI. Országos Népzenei Verseny döntője, valamint az I. Biatorbágyi Regionális Fuvolástálkozó.

Április 15-én (pénteken) 16 órakor rendezzük meg a már évek óta igen nagy népszerűségnek örvendő Tanári Hangversenyt az MTA Mezőgazdasági Kutatóintézetének előadótermében.

Bódi Árpád

Nagyböjt napjainkban?

„Hol vagyunk már ettől!” – halljuk állandóan, ha böjtről, imádságról, bűnbánatról esik szó. Pedig észre kellene vennünk, hogy életünk állandó nagyböjtté vált. Korábban megszenvedtük a gépies, monoton robotját a mindennapjainknak, ma sok könnyes szemű, álását vesztett, adósságcspadában vergődő embertársunk boldogan vállalná a mindennapok korábbi robotját.

Ilyen világba érkezik el az idej nagyböjt, ami „nagyböjt az életünk nagyböjtjében”. De hová tegyük a bűnbánat, az imádság meghirdetését? Oda, hogy ezek hiánya okozza gyökerében korunk problémáit! Ha a kisemberek és a „nagyok” felismernek hibáikat, törekednének Isten segítségével önismeretre, egymásra figyelésre, segítőkészségre, megértésre, könnyebbé válnának napjaink. Ezért ma éppúgy időszerű a nagyböjt, mint akár száz évvel korábban.

Ha azon akadok ki, hogy mások milyenek, akkor semmi nem fog változni. Nekem önmagamot kell jobbra, másokat elfogadni tudó emberré alakítanom. Ha így készülök fel Krisztus megváltó áldozatának húsvéti ünneplésére és átélésére, akkor korszerű lesz az idej nagyböjtöm.

Az egyházi év liturgiája negyven napon át készül megváltásunk eseményének átélésére. Ebben az időszakban fokozott hangsúllyal szólítják fel megtérésre a keresztnyeket. „Kellő időben meghallgatlak, s az üdvösség napján segíték rajtad” (2Kor 6,2) Hamvazószerdán a szentmise elején a pap a hívők homlokára hamuval keresztet rajzol e

szavakkal: „emlékezzél ember: por vagy és porrá leszel!” Ez embervoltunk rideg valóságára és önmagunkkal való őszinte szembesülésre szólít minket.

Mit kell tennünk nagyböjt idején? A szó szerinti böjtölés átalakult, talán nehezebbé is vált. A két böjti nap, hamvazószerda és nagypéntek között az evangéliumi „éberség” mindenki számára mást jelenthet attól függően, ki hogyan érzi magában a szeretet erejét. Egyesek a dohányzástól, vagy az ivástól való tartózkodást, mások a családdal való fokozottabb törődést tűzik maguk elé. Napjainkban nagy jelentősége lehet az anyagi jótekonyságnak is. „Amit a legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettetek” (Mt 25,40). A szívből jövő közös családi ima önmagán túl óriási összetartó erőt is képvisel! Szakítsunk időt különböző tempolmi nagyböjti szertartásokra (pld. keresztúti ájtatosság). A nagyböjt mindenekelőtt az őszinte és alapos szentgyónás ideje.

Ez a jól felhasznált szent idő kiemelhet bennünket a hétköznapok sivárságából úgy, hogy minden napra szeretettel és várakozással készülök. Szeretettel, vagyis nem csak feladataimat akarom elvégezni, hanem magamat adni emberi kapcsolataimban. És várakozással is, mert a Szentlélek is akar adni nekem e rideg, télvégi időben világosságot, örömet, vigasztalást, kedvet, lendületet, talán szavakba nem foglalható sóhajokat is. (Róm 8,26). Az Úr adjon mindannyiunknak áldott, szent nagyböjtöt!

Schröder Gyula



Ködszurkálás

„Magsiratni való, hogy mint a többi veszélyes zsenit, őt sem tudtuk megtartani.”
(Illyés Gyula)

A Martonvásári Városi Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját április 16-án (szombaton) 16 órára a Városi Könyvtárba a Költészet Napja tiszteletére rendezett előadóestre.

A műsort Latinovits Zoltán írásaiból és az emlékére írott versekből szerkesztette és előadja: Simon Aladár előadóművész

Közel 35 éve, hogy a Nagy László szép szavával megkoronázott „színészkirály” nincs közöttünk. Legendákat provokáló-teremtő egyéniség volt, tele robbanásra kész feszültséggel. Minden megnyilvánulása, legyen az filmszerep, színházi alakítás, rendezés vagy versmondás, mindig is közügy volt. Ez utóbirtól így vallott: „A pódium nagyon fontos, nem csak a színész életében, hanem a nemzet életében is! Verseket mondani jó, verset mondani nemzetépítő feladat.” A magyar színházi életről alkotott véleménye fogalmazódik meg a „Ködszurkálás” című röpiratában, persze kifejezve ezáltal társadalmi hogylétünket is. Szigethy Gábor színháztörténész gondolataival szeretném az előadóestet szíves figyelmükbe ajánlani: „Akkiket soha nem győzött a mulasztások démona, akik hajnalban nem riadnak azzal a szívet markoló érzéssel: lesz-e erőm, hitem győzni a munkát, harcot, viaskodást a többiekért, hazámért ma és holnapután, [...] akiket sorsunk helyett mindig csak a sorsuk izgat, értették-e, értik-e eltében-holtában az igazmondó, halálba hullt, tébolyult színészkirályt, aki egy szál karddal nekivágott a ködnek?”

Szeretném hinni, hogy nem felejtjük el őt és az ifjúság is felfedezi a maga számára.

Chilla Neutsch Szilvia

Szabályok, következmények

Előző cikkünkben az engedelmességre nevelésről és a szabályok fontosságáról szoltunk. Szeretnénk most néhány praktikus szempontot adni a családi szabályok kialakításához, illetve a már meglévők felülvizsgálatához. A jó szabálynak négy jellemzője van.

Egyrészt az, hogy tudatosan választottuk, azaz szántunk időt az átgondolására, s nem pillanatnyi érzelmeink vagy indulataink alapján hoztuk, vagy megszokásból éppen szüleinktől vettük át. Másrészt tudjuk, hogy milyen célt szolgál. Harmadrészt a szülők közös megegyezésén alapul. Végül negyedrész ésszerű és egyértelmű. Ezen kritériumok szem előtt tartásával és a következő kérdések megválaszolásával valószínűbb, hogy helyén való szabályokat alkotunk. Megfelel-e a szabály a gyermek érettségi szintjének, jogosan kérhetem-e számon rajta? Visszatartja-e gyermekünket a bajtól és a veszélytől? Pozitív jellemvonásokat alakít-e ki? Védi-e a tulajdont? Megtanítja-e a gyermeket arra, hogy vigyázzon a rábízott dolgokra? Felelősségvállalásra nevel-e? Jó modorra tanít-e? Erdemes egy három oszlopból álló táblázatot készítenünk, melyben az oszlopok élén a következő kifejezések állnak: szabály, a szabály célja, a szabály megszegésének következményei. A „szabály célja” rovatba például az említett kérdések valamelyikének megfelelő válaszunkat írhatjuk. A következmények a közös megállapodással hozott fegyelmezési módokat takarják, melyekről részletesen a következő számokban szoltunk.

Czékusné Biró Nóra és Fodor-Adorjáni Edit



Jó ügyért, jót tenni

Megélhették ezt mindazok, akik részt vettek a Szent László Regionális Óvoda február 19-én megrendezett nagyszerű jótékonyági estjén. Örömmel tapasztaltuk, milyen sok embernek volt fontos az, hogy együtt töltsék velünk ezt a tartalmas estét, és adományaikkal támogassák az óvoda udvarának korszerűsítését. E rendezvény eredményes megvalósulásához a dolgozók, a szülői közösség lelkes áldozatvállalása, a fellépő, volt óvodásaink tehetősége, barátaink, ismerőseink és a martonvásári polgárok felajánlásai járultak hozzá.

Kis óvodánk hálásan köszöni a Magyar Tudományos Akadémia Mezőgazdasági Kutatóintézete igazgatójának, Bedő Zoltánnak és munkatársainak azt a nemes gesztust, hogy adományként megkaptuk a rendezvény helyszínéül az előadótermet.

Az est során vendégeink gyönyörködtek az óvodások műsorában, rácsodálkozhattak Szendrei Csenge és Vajda Villó afrikai dobszólójára, áhítattal hallgathatták, a tehetséges Juhász Mihály hegedű játékát, fergetes tapssal köszöntötték Koncos Vince néptánc szóját. Figyellemmel hallgatták Szilika Domonkos első osztályost, amint anyai ember előtt bátor kiál-

lással, teljes átéléssel előad egy magyar mesét.

Az est első részének befejezéseként a Tordasi Dalárda mutatta meg azt, hogy micsoda elementáris erő van abban, ha dalos kedvű férfiak összeállnak énekelni csak úgy a maguk szórakoztatására is. Kívánjuk, hogy legyen kitartásuk, mert példamutató, amit tesznek.

Ezen est alkalmával köszöntük meg *Süle Józsefnek* és feleségének, *Rózsikának*, hogy tizenegy évén át lelkiismeretesen gondoskodtak óvodás gyermekeink étkeztetéséről.

Az est második felében *Levente Péter* „Égből pottyant mesélőnk” interaktív műsorában szórakoztatott gyermek és felnőtt egyaránt.

Az adományozók között egy *Tózsér Manka* által foltvarrások technikával készített gyermektakarót és az *Enikő* ékszer üzlet által felajánlott ékszer szettet sorsoltunk ki.

Az est további részében *Vajda Mátyás*, *Tóth Máté* és *Barátai* húzták a talpalávalót az aprók táncházában, amit *Kunosné Ács Erzsébet* vezetett a kicsiknek.

Hálásan köszönjük mindenkinek, hogy megélhettük az összefogás örömét!

Az óvoda dolgozói,
gyermekei

Ünnep az óvodában



Hagyomány már óvodánkban, hogy nemzeti ünnepünket, március 15-ét intézményünk nyolc csoportja tágas aulánkban összegyűlve ünnepli. Az ünnepre való készülődés már hetekkel korábban megkezdődik a csoportokban. A gyerekek különféle technikákkal készítik el a megemlékezésünkhöz kapcsolódó jelképeket. A kisebbek zászlókat, kokárdákat festenek más-más módon. A nagyobb lányok pártákat varrnak, nemzeti színű hajtogatott virágok, huszársapkák, csakók készülnek az ügyes gyerekek keze munkája nyomán.

Természetesen az óvodában történelmi ünnepeinket az óvodás gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve ünnepeljük.

Mivel a huszárok szín pompás ruhája és a lovak megragadják a kicsik fantáziáját, idén lovas huszárokat is várunk az óvodába, hogy a sokuk számára csak képről, filmekből látott huszárok fogalmát a valóságban is közelebb hozhassuk hozzájuk. A gyakorlati élményekből aztán szép gyermekrajzok születnek. Több csoportunkban a lovak készítésének különböző módjait próbáltuk ki. A kicsik papíralapra készítettek lovacskákat, a nagycsoportosaink egészen valóságú lovakat barkácsoltak, melynek feje kötött zokniból készült, fonal és gombok segítségével. A kiegészítő kellékek a fehér ingekre varrt kokárdákkal szerepet kapnak az ünneplés során. A párta, a csakó, a nemzeti színű dob, a „lovaglásra” is alkalmas ló, mind segítség ahhoz, hogy a tanult verseket, mondókákat és énekeket közösen bemutathassák az egyes csoportok óvodástársaiknak.

Már évek óta – ha az időjárás engedi – a közös ünneplés után kivonulunk a nagyobb gyerekekkel az Emlékezés terére, hogy pár szál virággal és a magunk készített kis zászlókkal lerójuk tiszteletünket nemzetünk jeles alakjai előtt.

Március 15-e szelleme már óvodásainkat is megérinti. Az átélés élmény hozzájárul ahhoz, hogy ennek a napnak a varázsa még sokáig megmaradjon, és ezzel megalapozzuk a gyerekekben a nemzeti érzés, a nemzeti identitás kialakulását. Bízunk abban, hogy mindezt a szülői háttér megerősítésével tesszük.

Dr. Schekkné Bócai Tünde

Jó hangulatban jótékonykodtunk

Jótékonyági farsangi bált szerveztünk a Brunsvik Teréz Óvoda javára február 12-én. A bálon résztvevő vendégek nagyon jó hangulatban, hajnalig mulattak.

Köszönjük: 100 ft-os Bolt, Baranyai Mónika; Akadémiai Nyomda; Alfa-Radiál Plusz Kft.; Ambach család; Árvácska Bt – Fitness Szalon; Balikó család; Budavári Labirintus; Deák Ferenc utcai Kínai Áruház; Éva kozmetika és szépségszalon, manikűr, pedikűr; EVO III. Bt.; Fővárosi Önkormányzat Értelmi Fogyatékosok Otthona, Tordas; Gyurivill; Horgász-bolt; Kiss Dóra fodrász; KOMA, Koma üzletház; Kovács Gabriella-frizura jegy; LEGEA; Malom étterem; Marton-Mosó Kft.; Martonvásárház Ajándék-bolt; Mayer Bernadett, Mayerné P. Mária virág-bolt; Mennyei Pékárú; MTA Mezőgazdasági Kutatóintézete; Schmidt Katalin Egyéni Cég; Mustang SE.; Műszaki bolt Szent L. u. 44.; Naszáli Dezső ajándéküzlet; Oláh Erzsébet – Árvácska Bt.; Pipi Grill; Rózsa Szépség-ház; Sör Mihályi Orsolya; Százholdas Pagony Játék-bolt; Tóth Zsuzsanna hastáncos; Tulipán Foltműhely; Vianni; Wend Rövidárú; Zsigmond Szilvia Olcsó Árú boltja segítségét. Ezúton is szeretnénk megköszönni Tóth Eszternek, Szedlák Csillának, Tyorjárné Vas Eszternek, Nagy Róbertnek és nejeinek és mindazoknak a támogatását, akik személyes részvételükkel, illetve bármilyen más módon hozzájárultak a bál sikeres lebonyolításához.

Dr. Salasovics Andrea

forum.martoni@gmail.com



Japánban járt a hölgyklub



A februári találkozónkat már a szépen felújított városháza Geróts-termében tartottuk. Találkozónk témája sok érdeklődőt vonzott, a megjelentek alig fértek el a teremben. Meghívott előadónk Szendreiné Virág Anikó tanár volt, aki „Japán női szemmel” címmel tartott igen tartalmas és európai ember számára nagyon érdekes előadást.

Japánt az ellentétek országának is szokták mondani, ahol az évszázados hagyományok élnek szoros összefonódásban napjaink legkorszerűbb technikájával. Szendreiné Virág Anikó több évet élt Japánban, s előadásában a japán nők mindennapi életébe kalauzolt el bennünket. Előadását színes fotókkal is illusztrálta, és mindjárt a bevezetőjében hozzátette, Japán a Felkelő Nap országa, és a „férfiak országa” is. Megtudhattuk, hogy a két Japánban töltött időszak, az 1990-94 közötti négy esztendő, majd az ezt követő 2007-től 2010-ig tartó három év között nagy változásokon ment keresztül Japán, elsősorban a technika fejlődésében.

Japán a világ második gazdasági nagyhatalma és ezt kedvezőtlen természeti adottságai ellenére érte el. Rendszerek a földrengések, tájfunok, cunamik és vulkánkitörések, ennek ellenére a japánok olyan kultúrát alakítottak ki környezetükben, amelynek évszázadok óta csodájára jár a világ. Japán uralkodója a császár, akit a japánok istenként tisztelnek, érthető tehát, hogy a Császári palota a főváros, Tokió központja. A fővárosra a tömeg és a zsúfoltság jellemző, de a városban mindenfelé akad olyan hely, ahol az ember megpihenhet.

Anikó gyönyörű fotókkal mutatta be a japánok hétköznapjait, boltjaikat, étkezési kultúrájukat, közlekedésüket, városaikat, kert- és parkkultúrájukat és még számtalan érdekességet. Egyebek mellett a gyerekek iskolai egyenruháit. Az oktatási rendszerük a világon a legjobb, 600 egyetem működik, ahol magas szintű alapképzést kapnak a hallgatók, de a további szakmai képzés a munkahelyek feladata.

A japán ember élete születésétől haláláig a közösségnek való állandó megfelelés. Az élet minden más területe csak ezután következik. A nők az iskola után férjhez men-

nek, gyereket szülnek, otthont, kiegyensúlyozott családi hátteret teremtenek férjük munkájához. Az előadásból itt kiragadott néhány részlet csupán töredéke a látottaknak és hallottaknak, Anikó nagyon gondosan felépített, lenyűgöző ismeretterjesztő előadásának, melyhez ezúton is gratulálunk. Köszönjük az élvezetes utazást.

Legközelebbi összejövetelünk március 21-én 17 órától lesz, a városháza Geróts-termében. Ezen állítjuk össze az idei eseménynaptárt, köszöntjük az I. negyedéven névnapjukat ünneplőket, majd 18 órától *Vajda Rozália* néprajzkutató „Tavaszi népszokások” című előadására várunk szeretettel minden érdeklődőt.

Molnárné Éva

Gyümölcsöző egyesületi élet

A Martonvásári Kertbarát Egyesület február 26-án tartotta éves közgyűlését, melyen összegeztük a tavalyi tapasztalatokat és egyeztettük az idei teendőket. Megválasztottuk tisztségviselőinket a következő ciklusra. Az egyesület elnöke *Borostyán Mátyás*, az elnökség tagjai *Szalai Györgyné* és *Varga Béla*. Az ellenőrző bizottság elnöke *Orosz József*, tagjai *Balogh Ferenc* és *dr. Janky Ferenc*. A fegyelmi bizottság elnöke *Rehus Tibor*, tagjai *Karádi Barna* és *Szvajkovszky Imre*.

Egyesületünk szakmai munkáját a kertművelés, gyümölcsstermesztés, a szőlő-borágazat aktuális éves feladatainak szakmai irányítása jelenti, melyet ismeretterjesztő, elméleti és gyakorlati bemutatással egybekötött foglalkozások egészítenek ki. Március 26-án, Aradon tettünk szakmai jellegű kirándulást *dr. Balla Géza* szőlész-borász birtokán, majd április 16-án *Szabó László*

tagtársunk martonvásári gyümölcsösében vettünk részt szakmai bemutatóval egybekötött fórumon. Kiemelt szakmai feladatnak tekintjük a növényvédelem, a környezetvédelem kérdéskörét.

Rendezvényeink sorában kiemelkedő az Orbán-napi megemlékezés és borünnep május végén, majd a Borút Konferencia és Találkozó július utolsó péntekén. Az Orbán-napi rendezvény fontos momentumra a borverseny eredményhirdetése. A 2009. év borai jó minőségűek voltak, mely az értékelésből is kitűnt.

A Borút Konferencia és Találkozó jól sikerült és hasznos szakmai fórum volt. A találkozó előadói között köszönhetjük *dr. Kállai Miklós* egyetemi tanárt, a Budapesti Corvinus Egyetem Szőlészeti és Borászati Intézetének igazgatóját, a Magyar Borakadémia elnökét, *Gál Csaba* és *Dignisz Éva* borászokat, a Gál Szőlőbirtok és Pincészet tulajdonosait, valamint az Agárdi Csóbor Pincészetet bemutató *Kisari Linda* borászt és *Csóbor Jenő* Hegyközségi elnököt. Részt vett a találkozón *Kovács János* szőlész-borász, a szlovákiai Virt település polgármestere is és előadásában ismertette a környezetük szőlészeti helyzetét.

Találkozóinkon rendszeres vendégeink a borvidéki besorolásunk szerinti környező települések kertbarát egyesületeinek a képviselői is (Tordas, Gyúró, Kajászó, Pázmánd). Rendezvényeink lebonyolításához segítséget kapott egyesületünk Martonvásár Város Önkormányzatától, melyet ezúton is megköszönünk.

Az idei szakmai feladataink és rendezvényeink az előző évi eredményes munkánkra épülnek, melyet szeretnénk tagságunk és érdeklődő környezetünk megalégedésére teljesíteni.

V. B.



Kedves Martonvásáriak!

A Martonvásári Fúvószenei Egyesület ezúton is köszöni eddigi támogatói segítségét, felajánlásait, és ismételten számít a szülők, hozzátartozók, rokonok, zenekedvelők, cégek és vállalkozók felajánlásaira. Az Önök jóvoltából az SZJA 1%-os felajánlásokból 2010-ben 336 304 forint támogatásban részesültünk, amit egyesületünk 2011 áprilisában, a francia testvérvárosunkban, Saint Avertinben megrendezésre kerülő fúvószenei találkozó költségeire fog fordítani. Köszönjük megtisztelő bizalmukat és 2011-ben is számítunk Önökre!

Kérjük, támogassa egyesületünket adója egy százalékával!

Kedvezményezett: Martonvásári Fúvószenei Egyesület

Adószám: 18497063-1-07

Tisztelettel: *Varga-Kuna Zsófia* elnök

Hírek a diákkotthonunkból



A Közoktatásért Közalapítvány által meghirdetett pályázaton intézményünk sikeresen vett részt, s így 800 ezer forinttal támogathatja a tanév második félévében lebonyolítandó tehetséggondozó program megvalósítását. A „Tiszta forrás” pályázati program keretében értelmileg akadályozott fiatalokra adaptált mozgáskoordinációs program, néptánc oktatás és kézműves foglalkozások alkotják a komplex fejlesztés elemeit. A célok sikeres elérése érdekében külső szakembereket is bevonunk a megvalósításba. Jelenleg a válogatás zajlik, s a kiválasztott gyermekek vehetnek majd részt a fejlesztésben, mely márciustól egészen a tanév végéig tart. A tehetségeknek lehetőségük lesz arra is, hogy a tanultakat megmutassák a közönségnek hagyományos Majális programunk keretében.

Óko-iskolaként nagy hangsúlyt helyezünk az egészséges életmód és a környezettudatosság népszerűsítésére. Január 27-én nagyszerű „Egészség-nap”-ot szerveztünk, melynek programjaiban a tanulókon kívül munkatársainkat is bevontuk. Köszönetünket fejezzük ki a következő cégeknek és vállalkozóknak a program lebonyolításához nyújtott támogatásukért: ABC (Martonvásár); Baracska Pékség (Baracska); Bio Süti Kft. (Velençe); Biopatika (Tordas); Diéta Bt. (Békés); *Kalmár Miklósné* (Martonvásár); *Kántor Ferenc* (Martonvásár); *dr. Kolumbán Ottília* (Baracska); Kramár és Társa Bt. (Martonvásár); Március 15. Mg. Szövetkezet (Ráckeresztúr); *Petényi Zoltánné* (Vál); *Seres Ferenc* (Martonvásár); *Varga Béla* (Martonvásár).

A *Wesselényi Miklós Sport Közalapítványhoz* benyújtott nyertes pályázatunk segítségével tanulóink sportolási igényének kielégítéséhez járulhatunk hozzá. A program lehetőséget teremt a kapcsolatépítésre is, hiszen az

edzések, s az integrált formában megszervezendő versenyek számára székesfehérvári társintézményünk szolgáltatja a helyszínt. Egy szövetkezés tagjaként még 2009 szeptemberében bekapcsolódtunk a TÁMOP 3.1.6./08/2 „Az Egységes Gyógy-pedagógiai Módszertani Intézmények által nyújtott szolgáltatások fejlesztése a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók együtt nevelésének támogatása érdekében” című pályázati programba. A programban megbízottként képzési módszereket dolgoztunk ki, bemutatókat tartottunk, illetve tanácsadóként közreműködünk a sajátos nevelési igényű (SNI) tanulók sikeres beilleszkedése érdekében. A program záró konferenciáját március 17-én 13 órai kezdettel tartjuk intézményünkben, melyre szeretettel várunk mindenkit, aki a téma iránt érdeklődik.

Orbáné Molnár Anikó



Társastánc tanfolyamot szervezünk a Klubházban. A tánc a nő és a férfi közötti vonzalom egyik kifejező eszköze, mely kapcsolatot teremt és érzelmeket közvetít. A zene lüktető ritmusaira való ösztönös reakcióból fakad. Feledtetni a gondokat, pozitív életérzést alakít ki. Az általános műveltség része, a kikapcsoló-



Internet Fiesta a könyvtárakban

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség – a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával – immár 12. alkalommal rendezi meg az Internet Fiestát a könyvtárakban, ezúttal március 21–28-a között. A programsorozat célja az internet népszerűsítése, a világháló nyújtotta lehetőségek minél szélesebb körben történő megismertetése. Az idei Fiesta célja a játék és az olvasás internetes lehetőségeinek bemutatása. Játékok sokasága lelhető fel a neten, kicsik és nagyok számára. E játékok hatással vannak a közösségi kapcsolatokra, de egyszerűen veszélyeket is rejthetnek magukban. E negatívumok ellenére is fontos hangsúlyozni, hogy az internet az olvasás, tanulás kiemelt lehetőségeit is hordozza.

Könyvtárunk a következő programokkal csatlakozik az Internet Fiesta rendezvénysorozathoz:

- március 22-én és 24-én (kedden és csütörtökön) 14-től 15 óráig mese-net. A meseoldalak bemutatása az interneten 2–3. osztályos tanulóknak;
- március 23-án és 24-én (szerdán és csütörtökön) 10-től 12 óráig nagy-net. A kétórás foglalkozás keretében a résztvevők megismerkedhetnek az elektronikus levelezés menetével, a világhálón található érdekes és hasznos honlapokkal. Bemutatjuk az unokáknak való játék- és szabadidős honlapokat, gyermekmesék, mondókák online gyűjteményeit;
- március 25-én (pénteken) ingyen-net. A nyitvatartási idő alatt ingyenes internet használat.

Konrádné Papp Orsolya

Szabad egy táncra?

dás kulturált formája. A tánc révén a hétköznapi életben is határozottabbá, kifejezőbbé válunk, a fellépésünk magabiztosabb. A kezdő tanfolyamra 14 éves kortól felső korhatár nélkül jelentkezhetnek! További információval személyesen a Klubház vezetője szolgál a Dózsa György út 13. szám alatt, vagy telefo-

non a 06 (30) 749-5124-es számon. Meghirdetett társastánc tanfolyamunk a standard és latin táncokat ötvözi. A tanfolyamon a következő táncok alapjai sajátíthatók el: bécsi keringő, angolkeringő, tangó, foxtrott, slowfox, cha-cha-cha,umba, szamba, mambó, merengue, rock and roll, salsa. N. Á.

Kriston-féle intim torna

Pár év alatt a Klubház már több tanfolyamot szervezett hölgyek számára. Az elmúlt év őszén is ezt tette egy újabb kurzus meghirdetésével. Annak befejeztével pedig most várjuk az újabb tanfolyamra az újabb jelentkezőket.

A mai, kulturált ismereteink legalább addig a szintig nyitottá tesznek bennünket, hogy tudjuk, a problémák folyamatosan jönnek, de orvosolhatóak is. (Ha izomgyengeség van a probléma hátterében, akkor mindenképpen javasolt a Kriston-féle intimtorna. De nem érdemes csak úgy vaktában tornáztatni, hanem meg kell tanulni a módszert egy tanfolyamon. A rendszeres torna kedvezően hat az altesti gyulladásokra is és még mi minden másra...!) További információ *Rácz Szilviától* szerezhető be a 06 (70) 770-6355-ös telefonszámon.

Napjainkban a fiatal és az idősebb korosztály egyaránt tudja, hogy testünk nem egyformán változik, de ezt folyamatosan teszi. Hogy a változás a legmegfelelőbb irányba történjen, arról saját magunknak kell gondoskodnunk épp úgy, mint ahogyan a kondi-termeket, a fodrászt, az uszodát látogatjuk, mert nem csak a külsőre, a megmutatható kondíciókra kell hangsúlyt fektetni, de tennünk kell azért is, hogy a lelkünkben, a bensőnkben is – kisugárzó – harmónia legyen.

Az egyénre szabott torna elsajátítása szakember segítségével, irányításával történik, s ahogyan más izmaink fejlesztésére is képesek vagyunk, rendszerességgel, napi 10 percnyi tornával e területen is eredményesek lehetünk.

– nagy –

Kezdődik a pontvadászat



Tavaszi első bajnoki mérkőzésünket március 5-én játszottuk, s döntetlent értünk el Iváncsa ellen, idegenben. Keretünk változott, *Fodor Gergő* és *Hermann Tamás* Iváncsára, míg *Neuvert Sándor* Gyúróra szerződött.

Ugyanakkor *Pánczél Péter* visszatért Tárnokról, *Telek Balázs* Békéscsabáról, *Bodogán Zoltán* Csepelről és *Csanádi Zsolt* Kápolnásnyékről. Heti két edzésen és két mérkőzésen próbáltuk összecsiszolni csapatunkat, de a folyamatos betegségek, hiányzások egy kicsit megnehezítették dolgunkat. Ennek ellenére célunk változatlanul az, hogy az élbolyhoz tartozva minél jobb eredményt érjünk el a bajnokságban.

A két labdarúgásban érdekelt egyesület együtt, önerőből felújította a gondnoki lakást. Ezért köszönet vezetőinknek és a lelkes szülőinknek.



Mustang SE

Utánpótlás csapataink tovább gyűjtögetik a szebbnél szebb trófeákat. Február 12-én U11-es csapatunk Gárdonyban, egy 8 csapatos tornán mindenkit megelőzve veretlenül az 1. helyen végzett. A torna gólkirálya *Szeidl Bence*, legjobb játékosa *Csiki Anna* lett, kiváló teljesítményt nyújtott még *Juhász Bence* és *Szöllősi Dávid* is. Ugyancsak veretlenül lett első február 19-én az U9-es csapatunk Gárdonyban egy 8 csapatos tornán. A torna gólkirálya *Patkós Kevin*, legjobb kapusa *Juriga Zoltán* lett, kiváló teljesítményt nyújtott még *Földesi Dominik*, *Zoboki Álmos* és *Süle Barnabás* is. Február 27-én U13-as csapatunk Tárnokon, a műfüves Katlanban egy színvonalas tornán, remek játékkal szintén veretlenül lett első. A torna gólkirálya *Takács Benjamin* lett, remek teljesítményt nyújtott még *Földesi Ábel*, *Szeidl Bence*, *Gál Benedek*, *Mónus Márk* és *Majer Milán* is.

MSK – Mustang SE

Gyermek aerobik Martonvásáron is

Fantasztikus hangulatú és dinamikus gyerekaerobik indult hétfő és szerda délutánonként a Beethoven Általános Iskola aulájában, játékos elemekkel 4–10, illetve sportaerobik 10–18 éves gyerekeknek. Sikeresen lezajlott a február 21-ei, a velencei csapat gyerekaerobik bemutatójával egybekötött jelentkezés. A vendégek ízelítőt kaptak a programból és többen csatlakoztak is a martonvásári csoporthoz. Legnagyobb örömmre fiúk is képviseltetik magukat. Az országos hírnévnek örvendő program óvodás kortól 14, illetve a verseny csoport 18 éves korig nyújt edzési lehetőséget a gyermekeknek. A mozgás során elsődleges szempont a gyermek biztonságos edzése, az ízületek kímélése. Kiemelendő a hátizmok, fő tartóizmok erősítése. Az



órák tematikája megszeretteti a gyermekekkel a mozgást, kialakítja az egészséges életmód iránti vágyat, a gyermek életteni és anatómiai fejlettségét figyelembe véve fejleszti a koordinációs és kondicionális képességeket, testtartásjavító. A későbbiekben lehetőséget kapnak a gyerek versenyaerobik alaplépések elsajátítására, illetve országos versenyen való részvételre is. Légy te is egy sikeres csapat tagja! További információk: 06 (30) 455-1252.

Dobler Kata

A Martonvásári ingatlaniroda kínálata

Eladó családi házak, lakások Martonvásáron

kód	telek területe m ²	ház/lakás területe m ²	szobák száma db	irányár millió Ft	kód	telek területe m ²	ház/lakás területe m ²	szobák száma db	irányár millió Ft
M.H.115	671	90	4	22,5	M.H.250	1000	70	2	10,0
M.H.266	720	96	7	21,0	M.H.297	1000	90	2	13,0
M.H.309	3500	90	2	10,0	M.H.311	775	200	5	30,0
M.H.353	750	90	2	15,5	M.H.374	650	130	4	25,0
M.H.392	1057	80	3	9,5	M.H.411	700	120	5	24,9
M.H.415	1000	70	5	23,0	M.H.416	740	96	3	15,5
M.L.419		50	1,5	9,5	M.L.421		51	1,5	11,0
M.H.428	650	90	2	13,0	M.H.506	600	70	1,5	15,5
M.H.507	1000	80	2	11,5	M.L.509		46	1,5	9,5
M.H.511	2709	180	4	39,0	M.H.516	120	120	3	19,0
M.L.522		51	2	10,5	M.L.524		38	1	6,5
M.H.526	450	160	5	27,5	M.L.527		54	1,5	14,5
M.L.528		54	1,5	13,5	M.H.529	1000	120	4	20,0

Keresek ingatlanokat Martonvásár, Tordas, Gyúró településeken.

Közvetítői jutalék: 1,5 %

Bővebb információ: www.ingatlan-martonvasar.hu • Eötvös Péterné 06 (30) 341-0975
E-mail: eotvos.beata@t-online.hu (FIGYELEM! A RÉGI E-MAIL CÍM ÉRVÉNYTELEN!)



Felsőoktatásban tanuló diákok támogatása

Martonvásár Képviselő-testülete a 105/2009. (IX. 29.) sz. határozatában döntött arról, hogy az önkormányzat évente egy alkalommal támogatást nyújt a szociálisan rászoruló, tehetséges, felsőoktatásban (főiskola, egyetem nappali tagozatán) tanulmányokat folytató hallgatók számára. Az e célra 2011-ben elkülönített keretösszeg 100 ezer forint. A sikeres pályázók évi 10–20 ezer forintos támogatást kaphatnak fejenként. A pályázatok benyújtási határideje 2011. március 31.

A támogatás odaítélésének feltételei:

- a hallgató rendelkezzen állandó bejelentett lakcímmel Martonvásáron;
- megfelelő tanulmányi átlag (legalább 4,00), melyet a félévi index hiteles fénymásolata igazol;
- a hallgató családjában az egy főre jutó jövedelem alapján a gyermek(ek) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult(ak);
- a hallgató családjában legalább két iskolás gyermeket nevelnek (alap-, közép- vagy felsőfokú oktatás nappali tagozatán tanulók);
- a pályázatok elbírálásakor előnyben részesül az a hallgató, aki egyszülős családban nevelkedik.

A pályázatok elbírálásáról az Egészségügyi és Szociális Bizottság dönt, a beadási határidőt követő ülésén.

Középiskolai tanulók támogatása

Martonvásár Képviselő-testülete a 190/2006. (XII. 19.) sz. határozatával elfogadta azt a képviselői javaslatot, mely szerint az önkormányzat évente egy alkalommal nyújtson támogatást a szociálisan rászoruló, tehetséges középiskolás tanulók részére.

Az e célra 2011-ben elkülönített keretösszeg 100 ezer forint. A sikeres pályázók évi 10–20 ezer forintos támogatást kaphatnak fejenként. A pályázatok benyújtási határideje 2011. március 31.

A támogatás odaítélésének feltételei:

- A tanuló és gondviselője rendelkezzen állandó bejelentett lakcímmel Martonvásáron, és életvitelszerűen is a településen tartózkodjon;
- Megfelelő tanulmányi átlag a közismereti, szakmai tárgyakból (legalább 4,00), melyet a félévi bizonyítvány hiteles fénymásolata igazol. Előnyben részesül az a pályázó, aki középiskolai tanulmányai során egy szaktárgyból kiemelkedő teljesítményt nyújtott (Országos szakmai, vagy középiskolai versenyen elért 1–25. helyezés.);
- A családban az egy főre jutó jövedelem alapján a gyermek(ek) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult(ak);
- A családban legalább két iskoláskorú gyermeket nevelnek (alap-, középfokú vagy felsőoktatás nappali tagozatán tanulók);
- A pályázatok elbírálásakor előnyben részesül az a tanuló, aki egyszülős családban nevelkedik.

A pályázatokról az Egészségügyi és Szociális Bizottság dönt, a beadási határidőt követő ülésén.



Pályázat 2011

Szociálisan rászoruló, tehetséges főiskolai, vagy egyetemi hallgatók részére!
Benyújtási határidő: 2011. 03. 31.

Név.....
Személyi igazolvány szám.....
Születési év, hó, nap.....
Anyja neve.....
Felsőoktatási intézmény neve.....
Tanulmányi átlaga.....

Alap-, közép- vagy felsőfokú oktatás nappali tagozatán tanuló testvéreinek

neve	születési ideje
.....
.....
.....
.....

A családban az egy főre jutó jövedelem
Gondviselő neve, (a gyermeket egyedül nevelő szülő).....
A támogatás összege
(az Egészségügyi és Szociális Bizottság tölti ki).....

Pályázat mellékletei:

- az aktuális félévi index fénymásolata;
- 1 havi átlag alapján számított jövedelemigazolások azoktól a családoktól, akiknél nincs megállapítva még a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, de jövedelmük alapján feltételezhető, hogy jogosultak lesznek rá. Martonvásár, 2011. hó nap.

.....
gondviselő aláírása

.....
pályázó aláírása

Pályázat 2011

Szociálisan rászoruló, tehetséges középiskolás tanulók részére!
Benyújtási határidő: 2011. 03. 31.

Név.....
Személyi igazolvány szám.....
Születési év, hó, nap.....
Anyja neve.....
Középiskolájának neve.....
Tanulmányi átlaga félévkor.....
Országos tanulmányi versenyen elért 1–25. hely.....

Alap-, közép- vagy felsőfokú oktatásban tanuló testvérei

neve	születési ideje
.....
.....
.....
.....

A családban az egy főre jutó jövedelem
Apa/Gondozó neve (a gyermeket egyedül nevelő szülő).....
A támogatás összege
(az Egészségügyi és Szociális Bizottság tölti ki).....

Pályázat mellékletei:

- az aktuális félévi bizonyítvány fénymásolata;
- országos, vagy középiskolai versenyen elért helyezés igazolása;
- 1 havi átlag alapján számított jövedelemigazolások azoktól a családoktól, akiknél nincs megállapítva még a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, de jövedelmük alapján feltételezhető, hogy jogosultak lesznek rá. Martonvásár, 2011. hó nap.

.....
szülő/gondozó aláírása

.....
pályázó aláírása

Anyakönyvi hírek

2011. február 1–28-áig

Házasságot kötött 2 pár.



Újszülöttjeink:

Lengyel Zoltán, Fábián Franciska, Kiss András,
Csillik Ákos, Csillik Szonja Sára, Oláh Zétény
Újszülöttjeink hozzátartozóinak szívből gratulálunk.

Köszönetnyilvánítás



Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik **BURIÁN JÓZSEF** temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek, s ezzel is fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Czikajló Gyula háziorvosnak, áldozatos munkájáért.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak akik, **SZILASI JÓZSEF** temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek, nagy fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönet mindazoknak, akik **KÓNYA MÓNIKA** temetésén részt vettek és sírjára virágot helyeztek el, ezzel is próbálták enyhíteni nagy fájdalmunkat.

A gyászoló család

Ökumenikus Bibliaóra



Szeretettel hívunk és várunk
felekezetre való tekintet nélkül
mindenkit

**március 22-én,
este 6 órára**

a Harmónia Otthonba!

Bödö Sándor

APRÓHIRDETÉS

- Matematikaoktatás főiskolásoknak (analízis, valószínűség számítás, statisztika, operációkutatás), általános és középiskolásoknak 23 éves tapasztalattal. Telefon: 06 (20) 432-9407

FORUM MARTINI Martonvásár Lapja

Az Akadémiai Nyomda támogatásával készült

Kiadja: Martonvásár Önkormányzata

Főszerkesztő: Orbán András

A szerkesztőség címe: 2462 Martonvásár, Budai út 13.

E-mail címe: forum.martoni@gmail.com

Felelős kiadó: Martonvásár polgármesteri hivatala

Tördelés: hammergrafika.hu

Nyomás: Akadémiai Nyomda

ISSN 2060-6346

Hasznos tudnivalók

• Fontosabb telefonszámok •

- Mentők: 104
- Betegszállítás: 06-22 311-325
(A martonvásári állomást csak segélyhívásra lehet keresni a 104 vagy a 06-22 460 017-es telefonszámon.)
- Orvosi rendelő: 06-22 460-053
- Gyógyszertár: 06-22 460-019
- Tűzoltók: 05
- Rendőrség: 107; 06-22 460-007
- Általános segélyhívó: 112
- Posta: 06-22 460-001
- Étkezés lemondás – Iskola, óvoda: 06-30 859-0558
- Okmányiroda: 06-22 460-081
- Polgármesteri hivatal: 06-22 460-004
- Csatorna üzemzavar bejelentés: 06-40 200-341
06-30 458-4929

• Orvosi rendelés •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1.

A rendelő telefonszáma: (06-22) 460-053

Ügyleti telefon napközben 7–17 óráig: (06-30) 956-4597

Dr. Czikajló Gyula Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola

Hétfő: 13–17-ig 8–12-ig

Kedd: 7.30–11-ig 13–17-ig

Szerda: 13–17-ig 8–12-ig

Csütörtök: 7.30–11-ig 13–17-ig

Péntek: 10–14-ig 8–12-ig

Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 9–17 óra között a martonvásári orvosi rendelőben kizárólag járóbeteg ellátásra ügyelet működik.

• Központi orvosi ügyelet •

Cím: 2451 Ercsi, Esze Tamás utca 10.

Telefonszám: (06-25) 492-021, (06-25) 492-008

Hétköznaponként: 17 órától másnap reggel 7 óráig

Szombat – vasárnap: 8 órától másnap reggel 7 óráig

• Gyermekorvosi rendelés: Dr. Jellinek Kinga •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.

Telefonszáma: (06-22) 460-637

Hétfő: 8–12 óráig | Kedd: 16–18 óráig | Szerda: 8–10 óráig tanácsadás, 16–18 óráig rendelés | Csütörtök: 8–9 óráig,

14–16 óráig | Péntek: 8–12 óráig

• Fogorvosi rendelés: Dr. Boér Judit •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.

Telefonszáma: (06-22) 460-334

Hétfő: 7–13 óráig | Kedd: 13–19 óráig | Szerda: iskolafogászat |

Csütörtök: 13–19 óráig | Péntek: 7–13 óráig

• Szemészeti szakrendelés •

Minden páratlan héten szombaton: 9–12 óráig Martonvásár, Brunszvik úti rendelő. A változásokról az orvosi rendelőknél ki függesztett táblán értesülhetnek.

• Védőnői szolgálat •

Dolinka Zsoltné 2462 Martonvásár, Szent László út 2.

Telefonszám: (06-22) 461-369 Mobil: (06-30) 384-4382

Várandós tanácsadás: kedd 9–13 óráig

Csecsemőtanácsadás: Dr. Jellinek Kinga szerda 8–10 óráig

Önálló védőnői tanácsadás: szerda 10–11 óráig

Iskolai és ifjúság egészségügyi védőnő: Máténé Jaskó Anna

Telefonszám: 06 (22) 461-369

• Gyógyszertári ügyelet •

Martonvásáron: március 26., 27.

Ráckeresztúron: március 12., 13., április 2., 3.

Ercsiben: március 15., 19., 20., április 9., 10.

Elektronikai hulladékok begyűjtése



Segítünk a feleslegessé vagy használhatatlanná vált elektronikai hulladékok összegyűjtésében. Kérjük, hogy az ilyen eszközöket a következő időpontokban hozzák a Rendezvényudvarba (volt gépállomás):
április 7-én 17-19 óráig; április 8-án 17-19 óráig; április 9-én 9-12 óráig.

Lehetőség van nagyméretű berendezések háztól való elszállítására is. A szállítást szervezése érdekében kérjük, hogy erre vonatkozó igényüket április 6-áig jelezzék a következő telefonszámok egyikén:
(06-20) 588-6799; (06-22) 461-111

További információt kaphatnak az említett telefonszámokon és a www.zold-alma.hu honlapon.
ZÖLD Alapítvány MARTONVÁSÁRÉRT

AUTÓS BOLT

2462 Martonvásár, Budai út 23.

JÁRMŰSZERVÍZ EREDETIVIZSGÁLAT



Műszaki vizsga és okmányirodai ügyintézés!

NYITVATARTÁS: hétfő-péntek 8-17, szombat 8-13
 Tel./fax: 06/22 460-776
 06-20-952-4638, 06-20-263-4255

MÁTÉ EMETKEZÉS

MÁTÉ ZOLTÁN
tulajdonos

Martonvásár, Bajcsy-Zs. u. 12-14.
(a temető bejáratánál)

Állandó ügyelettel:
06-70 567-69-97

Telefonszámaink:
06-70 567-69-97

Iroda/fax:
06-22 461-485

Nyitva:
 hétfőtől vasárnapig 8-16 óráig



Ne várjanak az utolsó pillanatig!

Személyi jövedelemadó
bevallások készítését
március hónaptól vállalom!

VARGA VIOLETTA könyvelő-adószakértő
 Martonvásár, Vasvári Pál út 6.

Előzetes időpontegyeztetést kérek:
 06 (30) 378-5516; 06 (22) 460-259



Angol nyelviskola Martonvásáron!

**INGYENES SZINTFELMÉRÉS
ÉS BEIRATKOZÁS:**
 telefonos időpont-egyeztetés után



06-22/467-519 For Everyone Angol Nyelviskola | www.4every1.hu
 06-30/626-9032 Martonvásár, Budai út 23. (MartonVásárHáz emeletén)

NÉMETH IMRE karosszerialakatos mester

Személy- és kisteherautók teljeskörű karosszerialakatos

- Sérült, balesetes gépkocsik gyári állapotba történő helyreállítása
- Korrodált gépkocsik javítása
- Szélvédők, oldalüvegek cseréje garanciával
- Biztosítási ügyintézés
- Kipufogó szervíz
- Egyéb javítások szerződött partnerekkel

Martonvásár, Széchenyi út 134.
 Tel./fax: (06 22) 461 099 Mobil: (06 30) 261 9611 E-mail: kar-lak@freemail.hu
 Nyitva tartás hétfőtől péntekig: 8-12 és 13-18 óráig Szombaton: 9-12 óráig



Névjegytől az internetig...

...minden, amire csak szüksége lehet.
 (Szórólapok, prospektusok, csomagolóanyagok, reklámpólók tervezése, kivitelezése, stb.)

A/I méretig beltéri képek, poszterek, utcai plakátok, digitális fotók nyomtatása.

- Pályázatok, szakdolgozatok, diplomamunkák, hivatalos helyesírás kontroll végzése, gépelés, spirálozás, cd-re írás, Power Point bemutatók készítése.
- Névjegykártyák, papíralapú hirdetések, szórólapok, évkönyvek szerkesztése, nyomtatása (kis példányszámban is!).
- Prospektusok grafikai terve, szöveg- és kiadvány szerkesztése, diagramok, táblázatok készítése.

aTOMAN grafika Bt.
 2463 Tordas, Hangya sor 13.
 Tel.: +36 22 467-570 • Tel./Fax: +36 22 668-004
 Mobil: + 36 30 619-9436
 E-mail: atomangrafika@t-online.hu



Díjmentes csereautó



Garantáltan legjobb áron*

* Garantáljuk, hogy szerviz munkáját a legjobb áron elvégezzük. Részletek és feltételek márkakereskedésünkben vagy a www.fordszabo.hu weboldalon.



Feel the difference

Nálunk az autó is a családhoz tartozik



Autócentrum Szabó Kft. 2030 Érd, Kis Duna u. 9.
Tel.: 06 (23) 524 028 Fax: (23) 524 029
Szerviz központi szám: (23) 524 118

Nyitvatartás: H-P.: 8-18 Sz: 9-13
info@fordszabo.hu
www.fordszabo.hu
www.autocentrumszabo.hu



Van, hogy csak egyszer tévedhetünk



www.honda.hu

Páratlan ajánlatainkat vétek lenne kihagyni

HONDA
The Power of Dreams

Igazán okos döntés most nálunk vásárolni, hiszen számos modellünket kínáljuk jelentős készpénz- vagy flottakedvezményrel és ajándék tartozékokkal.



4-, 5-ajtós és Type S modellek
375 000 Ft kedvezményrel



Accord Egyes modellek akár **600 000 Ft** kedvezményrel + 4 db téli gumi könnyűfém keréktárcsa garitárával

Jazz 250 000 Ft kedvezményrel



CR-V Akár **6 372 000 Ft**-tól

A részletekről és a pontos feltételekről tájékozódjon weboldalunkon, vagy érdeklődjön márkakereskedésünkben! A meghirdetett ajánlatok 2011. március 31-ig érvényesek. A képek illusztrációk. Üzemanyag-fogyasztás: 5,3-8,4 l/100km, CO₂-kibocsátás: 125-195 g/km

Honda Ercsi
H-2451 Ercsi, Rákóczi út 25.
Tel.: (06 25) 505 605
E-mail: info@hondaercsi.hu
www.hondaercsi.hu

Kárrendezési centrum Érden!

Mi elintézzük Ön helyett bármely típusú sérült személygépkocsija kárfelvételét az összes biztosítótársaságnál, majd elvégezzük a karosszéria javítását és fényezését rövid idő alatt!

Önnek semmi teendője nem marad, sőt!

A javítás optimális idejére cégünk ingyenes csereautót biztosít, vagy átvállalja Ön helyett az önrész összegét a javítás végösszegének 10%-áig!

Akár fizetés nélkül is távozhat!

Mittmann Endre, telefonszám: 06-23/365-407, vagy 06-70/4500-391
2030 Érd, 6-os főút 23-as km

MŰSZAKI VIZSGA 20.990 Ft-ért



A szórólap felmutatójának a műszaki vizsga mellé most egy olajcseréhez szükséges mennyiségű olajat adunk! Az ajándék feltétele, hogy az olajcserét szervizünkben végeztesse el!*

*A műszaki vizsga tartalmazza az előzetes átvizsgálást is! Az olaj 10W40-es GM olaj, maximum 4l mennyiségben. Az olajsűrő várható összege 1500-2500 Ft, a munkadíj 1990 Ft. Az akció 2011. március 31-ig érvényes.

M6 Kft. 2030 Érd, 6-os főút 23-as km (az M6-os autópálya Érd dél lehajtójánál)

Tel.: 06-23/368-818, 06-70/4500-361

E-mail: szerviz@erdm6.hu